

МОЯ СЕМЬЯ - МОЯ КРЕПОСТЬ

Что может быть семьи дороже?

Теплом встречает отчий дом,

Здесь ждут тебя всегда

с любовью,

И провожат в путь с добром!

Любите! И цените счастье!

Оно рождается в семье,

Что может быть её дороже

На этой сказочной земле?

Впервые в нашей стране учрежден День семьи, который будет отмечаться в Казахстане каждое второе воскресенье сентября.

«День семьи будет способствовать укреплению нравственности, духовности, безусловному признанию в нашем обществе важности ответственного супружества. Любовь к Родине начинается с любви к семейному очагу. Воспитание, полученное под родным шаныраком - это залог здорового и успешного будущего всего нашего народа», - отмечает Нурсултан Назарбаев.

Семья - значимое для каждого особенное понятие, глубоко укоренившееся в душу. И, конечно, каждому хочется, чтобы его семья была образцом любви и верности. Именно поэтому актуальность такого праздника нельзя переоценить. Этот праздник символизирует самые светлые человеческие чувства - любовь, преданность, самопожертвование и душевную чистоту. Семья питает человека духовно, придает сил и уверенности в себе, помогает добиваться успехов и высоких результатов в делах.

6 сентября, в преддверии первого празднования в Казахстане Дня семьи, в центральной районной библиотеке стартовал новый проект - открытие литературно-музыкальной гостиной «Мы - одна семья». Главной целью данного цикла является воспитание ценностного отношения к семье у молодёжи, так как она является одной из приоритетных проблем, от решения которой зависит не только благополучие их будущих семей, но и общества в целом.

Этот цикл открылся незабываемой встречей за чашечкой чая представительниц известных в районе семейных династий, которые служат примером для подрастающего поколения, уважаемых в народе, почитаемых соседями и коллегами. Это семьи Правдиных, Торговкиных, Манушкиных, Голо-

ченко, Назаровых, пековых, Пышкиных. В гости были приглашены члены историко-краеведческого клуба «Мирас» и наши постоянные читатели. Свою лепту внесли сотрудники ОВД Осакаровского района, служащие отдела внутренней политики и работники ЗАГСа.

Столько интересных и разносторонних людей собрались в одном месте, это удивительно! Столько знакомств за два часа! Потрясающая атмосфера вечера располагала к общению. Гости рассказывали о себе, своих детях и внуках, вспоминали различные бытовые ситуации, которые им пришлось пережить в семейной жизни. Всем удалось погрузиться в море удивительных и интереснейших бесед и получить массу позитива.

Участниками мероприятия были семьи, прожившие в браке более 50 многодетные семьи, молодожёны. Все эти семьи не похожи друг на друга, но объединяет их одно: бое они крепкие и счастливые! И хотя известный классик говорил, что все счастливые семьи похожи друг на друга, но мы убедились, что каждая семья обладает своим особым, фирменным рецептом семейного счастья.

Коллектив семьи имеет закреплённую обычаями, традициями, нравственными и правовыми нормами сложную структуру, в рамках которой детей, родителей, бабушек и дедушек объединяет целая система отношений. Гости и участники вечера делились опытом построения семейных отношений.

О роли отца в современных семьях стали чаще говорить в средствах массовой информации. Действительно, влияние отца на подрастающее поколение нельзя недооценивать, и радует тот факт, что об этом стали говорить в обществе. Нормальным стремлением практически любого нормального мужчины является создание своей семьи и рождение детей. Но как говорится: «Легче стать отцом, чем остаться им». Отец для ребенка не просто родной человек, а образец мужчины, символ мужественности, мужского начала.

Главенствующая роль матери неоспорима. Мать, которая не только подарила жизнь своему ребенку, а также воспитала его и подарила всю теплоту материнской любви, сможет вырастить настоящего гражданина своей страны.

Воспитание детей - процесс довольно сложный. Родители не только должны объяснять детям, что такое хорошо и что такое плохо, но и вести себя так, чтобы дети старались им подражать и гордились их поступками. Только в семье ребенок получает опыт совместной жизни, поэтому то, каким он вырастет, во многом определяется его положением в системе семейных отношений.

О. МИТИНА,
Н. ШАКИРБЕКОВА,
библиотекари ЦРБ

